

7月18日起，每周五21:10
第三季加多宝中国好声音 浙江卫视震撼播出！

加多宝隆重推出好声音V罐促销装，拉开拉环赢取心动大奖。

凉茶领导者



2014年9月12日 星期五 统筹:胡田野 编辑:陈泽来 美编:宋笑娟 校对:刘畅 明镜

《美人制造》新鲜上市 于麻的语文也是体育老师教的吧



蜜蜂蜇面膜—— 密恐患者哭了！

对于这部剧，于妈的自信可谓杠杠滴。在接受芒果TV采访时，他放言这部剧“好看到一塌糊涂，剧情特别紧凑，换作别的编剧可以写70集”，“肯定比《Legal High》好看。”对此将(嗤)信(之)将(以)疑(鼻)的网友们一打开电视就震惊了——只见一宫廷贵妇躺在床上，脸上布满了蜜蜂，虽然特效顶多只值五毛钱，却足以让密集恐惧症患者哭爹骂娘。好不容易，金世佳扮演的贺兰钧终于出手，化身魔法小仙子撒出金粉，蜜蜂这才莫名其妙地散去，贵妇人非但没有被蜇成猪头，反而眉清目秀起来。网友这才看清，这个对着镜子夸张地赞叹自己“好美好美”的贵妇，居然是邓萃雯饰演的武则天。如妃凉凉啊！九姑娘啊！你的节操哪里去了？

一键嫩肤一秒变白——护肤达人哭了！

再往下看，你会发现区区一个蜜蜂面膜生物疗法并不算什么。贺兰钧还在家里开了一个美容院，展现各种脑洞大开的奇淫技巧。SPA、facial、健身球、健身舞、离子烫等等，通通长了翅膀穿越到了唐朝。而贺兰钧自己也是一个多面手，这边厢，他是高级美容顾问，让客户一瞬间

返老还童；那边厢，他又是理发师，做洗剪吹的架势，一看就是总监级别的，不知道他的英文名是叫Kevin还是Tony呢？办会员卡是不是打七折呢？

可是，身为唐朝版的牛尔老师，他用来调制美容产品的原材料却又是那么稀松平常。比如那个返老还童系列，居然

是益母草做的，这……益母草难道不是用来治疗姨妈痛的吗？还有，他后来落魄街头，在什么蒸馏萃取装备都木有的情况下，靠徒手采来的荷花就做成了能让人瞬间变白的荷花膏，纯天然有机植物配方，让SK2海蓝之谜雅诗兰黛神马的全哭晕在厕所。

昏迷不醒也能啪啪—— 办不出这事的哭了！

最让人疑惑的，还是杨蓉饰演的青楼女子苏莲衣在草地中对贺兰钧以身相许那场戏。以身相许木问题，花田野战也挺赞，可网友裤子都脱了，才发现贺兰钧由于晕血昏过去了。待生米煮成熟饭，镜头一转，直到天亮贺兰钧才苏醒。苏莲衣是如何在男方昏迷不醒的情况下霸王硬上弓的呢？这真的是一个千古难题。另一个令人接受不能的设定是武则天的男宠张易之居然是个娘炮！他举止妩媚，言语娇羞，一副傲娇小受的模样，对后来成为御医的裴云天无比依赖，基情满满。网友无奈：这种人怎么讨得了女皇欢喜？如此密集槽点，但其实目前这部剧才播出两集而已。据预告片显示，其后还会出现催眠术、伪娘易容术、换心大法以及疑似电影《画皮》中白发女力斗小三剧情。看了这些，有人表示，一人出一块钱把于妈送出银河系得了！

唐朝人念元朝诗——历史考据癖哭了！

本剧最大的亮点之一则是各种穿越和乱入。身为唐朝人却未卜先知，口口声声念起了元朝的诗词名句“我本将心照明月，奈何明月照沟渠”。于麻麻除了生物、化学、历史没有学好，语文看来也是体育老师教的吧。而贺兰钧在研

制产品时戴着的居然是蒸汽朋克眼镜，贺兰钧的老婆居然用法式香水瓶给他喷香水，贺兰钧的徒弟兼死对头裴云天背的是画着日本海青波图案的药箱，而在给武则天做面膜时，用来计时的工具居然是一个玻璃沙漏……对于这些，于

正的解释是“本来就是穿越剧”。好吧，算你狠，那用沙漏计时也勉强说得过去了，可后来贺兰钧吩咐管家，要打他的徒弟裴云天四十大板，在行刑的时候，管家却在旁边拿着沙漏计算，这大脑回路到底是什么个构造？

《中国好声音》今晚看杨坤组考核！

今晚《中国好声音》将上演第三场——杨坤组导师考核。
上周五跟着我们刷屏的网友们，对汪峰团队的感觉是这样的——

@卢彦铮：今晚最后这四个，我的次序是：帕尔哈提、李琪、耿斯汉、王凯琪。前两朵都属于奇葩级别，不能形容的牛啊……
@22桥巴：喜欢陈乐基，爆

发力强，声音好有魅力！淘汰也支持！
@伊人忽已远_中心愁若：真不知道帕尔哈提是怎么唱成这种风格的，每一次颤抖都是那么朴实美妙却又恍然而不自

觉，这是大巧不工？
今晚，一向强调“走心”的杨坤请来萧敬腾担任梦想导师，今晚最受关注的莫过于叶剑英孙女叶晴晴所在的 Robynn & Kendy 组合。黄晓雅

好声音两学员陈永馨刘珂坠入爱河

“年轻的朋友来相会，美妙的春光属于谁”，本季《好声音》召唤来很多90后少男少女，这些年轻的朋友一起比赛、一起训练，美妙时光里难免日久生情。据知情人士透露，马来西亚美女陈永馨和神似

都敏俊的刘珂因《中国好声音》结缘，从知己变成恋人。但是，本周五晚的杨坤导师考核战，两位恋人将同台飙歌，陈永馨更是当场哭到停不下来。
在盲选阶段，来自马来西亚的陈永馨就以一曲《你不知道的事》俘获不少宅男的心，人美歌甜的她更是被封为“女神”。而被那姐误认为教授都敏俊的刘珂将一首《我知道你很难过》演绎得丝丝入扣，两位都是网络上的人气学员。
两人因《好声音》结缘，在本季试音时就相识，随后机缘巧合

同入杨坤战队，两人接触频繁，私下更是经常一起吃饭聊天。早前，杨坤就曾在微博自曝把刘珂和陈永馨编入一组。因为要排练歌曲，接触的时间长了，两人之间的感情也慢慢发生了变化。在杨坤组的Battle战前夕，两人更合力完成一幅“婚纱照”，画中的刘珂西装笔挺，陈永馨温婉可人，两人手挽着手，甜蜜异常。
虽然两人感情急速升温，但是在本周五即将播出的杨坤组Battle战中，陈永馨和刘珂只能有一位晋级。两人深

情演绎《如果云知道》，深情款款，堪称金童玉女。唱毕，陈永馨便哽咽不已，现场感谢刘珂“他很温柔”，两人更深情拥抱，引得场上观众尖叫连连，大呼“在一起”！
当杨坤导师宣布获胜者后，本就在啜泣的陈永馨更是哭得停不下来，和刘珂二人紧紧拥抱20秒。随后，陈永馨还将两人共绘的“婚纱照”手稿送给刘珂。杨坤面对情侣两人该如何抉择，两人究竟谁将继续留下来，更多精彩就在本周五陈永馨、刘珂情侣PK战！**金晨**

